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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι η Ελληνική Αστυνομία, ανταποκρινόμενη στον θεσμικό της ρόλο και με 
γνώμονα την αναβάθμιση του προσφερόμενου έργου στον τομέα της αστυνόμευσης, 
αναπτύσσει συγκεκριμένες στρατηγικές και στοχευμένες δράσεις για την πρόληψη, την 
αποτροπή, ή/και σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική αντιμετώπιση παραβατικών 
συμπεριφορών, καθώς και την τήρηση της νομιμότητας. 

Στο πλαίσιο αυτό και σύμφωνα με την εφαρμοζόμενη Αντεγκληματική Πολιτική,       
οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες έχουν διαμορφώσει Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια,    
με σκοπό την πλέον αποτελεσματική αστυνόμευση σε όλες τις περιοχές εδαφικής τους 
αρμοδιότητας και ιδίως στα σημεία εκείνα όπου παρουσιάζεται εντονότερη παραβατικότητα. 
Όπου δε απαιτείται, αναβαθμίζεται το επίπεδο των λαμβανόμενων μέτρων, σε συνάρτηση με 
τις χρονικές και τοπικές απαιτήσεις και ανάγκες, οι οποίες διαρκώς αξιολογούνται και 
επανεκτιμώνται. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στη διαλαμβανόμενη στην εν θέματι Ερώτηση μορφή 
παραβατικότητας, επισημαίνεται ότι από το Αρχηγείο Ελληνικής Αστυνομίας έχουν δοθεί 
κατευθυντήριες εντολές και οδηγίες, στις αρμόδιες περιφερειακές του Υπηρεσίες, για την 
πραγματοποίηση επισταμένων αστυνομικών ελέγχων και την απαρέγκλιτη εφαρμογή της 
ισχύουσας νομοθεσίας, σε συνεργασία με συναρμόδιες Υπηρεσίες και Αρχές (Εθνική Αρχή 
Διαφάνειας, Υγειονομικές Υπηρεσίες Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Δημοτική 
Αστυνομία, λιμενικές Αρχές κ.α.).  

Κατ’ εφαρμογή των ανωτέρω, οι υφιστάμενες Υπηρεσίες της Διεύθυνσης   
Αστυνομίας (Δ.Α.) Θεσσαλονίκης, στο πλαίσιο της -καθημερινής και καθ’ όλο το 24ωρο- 
δραστηριοποίησής τους στις περιοχές ευθύνης τους, προβαίνουν στη διενέργεια 
συστηματικών και ουσιαστικών ελέγχων, καθώς και στην άμεση διερεύνηση κάθε σχετικής 
καταγγελίας που περιέρχεται σε γνώση τους, εκδηλώνοντας όλες τις επιβαλλόμενες ενέργειες 
αρμοδιότητάς τους, με παράλληλη ενημέρωση, εφόσον απαιτείται, των -κατά περίπτωση- 
λοιπών αρμόδιων Υπηρεσιών, Φορέων και Αρχών, για τις δικές τους περαιτέρω ενέργειες.  
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Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι, πλέον των ως άνω αμιγώς αστυνομικών δράσεων και 
στην κατεύθυνση της ολοκληρωμένης και από κοινού αντιμετώπισης του συγκεκριμένου 
ζητήματος, η Δ.Α. Θεσσαλονίκης βρίσκεται σε συνεχή συνεργασία με τις συναρμόδιες 
Υπηρεσίες και Αρχές, μεταξύ άλλων και για τη συγκρότηση μεικτών κλιμακίων ελέγχων.  

Ως προς την πληρότητα του ακολουθούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, 
αναφέρεται ότι, από το έτος 2020 και εντεύθεν (έως την 14-05-2024), στο πλαίσιο της 
ανωτέρω δραστηριοποίησης, στην περιοχή ευθύνης της εν λόγω Δ.Α., πραγματοποιήθηκαν    
-54.720- έλεγχοι σε καταστήματα και επιχειρήσεις, κατά τους οποίους βεβαιώθηκαν -3.078- 
παραβάσεις της ισχύουσας νομοθεσίας περί καπνίσματος και κατανάλωσης προϊόντων 
καπνού, με παράλληλη επιβολή των προβλεπόμενων διοικητικών κυρώσεων. Αναφορικά με το 
μνημονευόμενο στην εν θέματι Ερώτηση περιστατικό, γνωρίζεται ότι, κατόπιν σχετικής 
καταγγελίας, προσωπικό του Αστυνομικού Τμήματος Θέρμης, από κοινού με στελέχη της 
Εθνικής Αρχής Διαφάνειας, πραγματοποίησε, την 12-05-2023, έλεγχο στην υπόψη 
επιχείρηση, στο πλαίσιο του οποίου επιβλήθηκαν -2- διοικητικά πρόστιμα, για παραβάσεις της 
προαναφερόμενης νομοθεσίας.  

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι οι δράσεις των Υπηρεσιών της Δ.Α. Θεσσαλονίκης έχουν 
διαρκή χαρακτήρα, αξιολογούνται - επικαιροποιούνται, σε τακτική βάση αναλόγως των 
υφιστάμενων συνθηκών και θα συνεχιστούν, συστηματικά και με αμείωτη ένταση, σε 
συνεργασία με τις συναρμόδιες Υπηρεσίες και Αρχές, στην κατεύθυνση της πρόληψης και 
αποτροπής παρόμοιων περιστατικών στο μέλλον, πάντοτε με γνώμονα την προστασία της 
δημόσιας υγείας και τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών εν γένει. 
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